
Nosilci programa Varno s soncem: Nacionalni inštitut za javno zdravje, 
Združenje slovenskih dermatovenerologov in Društvo za boj proti raku Celje.

V šolskem letu 2022/23 smo med srednješolci izvedli 
spletno anketo.

Zanimal nas je odnos dijakov do zagorelosti in uporabe
solarijev. 

Povabili smo dijake 3. in 4. letnikov vseh srednjih šol v Sloveniji. 
Ustrezno izpolnjenih je bilo 2751 anket.

Anketo je izpolnilo več deklet kot fantov:

                            68 %                32 %   

Dobra četrtina dijakov se
soncu izpostavlja namerno,

pri tem je delež deklet
statistično

 značilno večji. 

Manj kot tretjina dijakov se
vedno zaščiti pri

izpostavljenosti soncu
(namerno ali nenamerno).

ODNOS MLADIH DO ZAGORELOSTI  IN  
OBISKOVANJA SOLARIJA 

 OSVEŠČANJE MLADOSTNIKOV O PREVENTIVNIH NAČELIH ZAŠČITE PRED 
UV SEVANJEM  JE TREBA OHRANITI IN OKREPITI.

ANKETA

KLJUČNE UGOTOVITVE

Dijaki so slabo seznanjeni z
možnimi škodljivimi učinki

izpostavljanja UV sevanju in da se
v Sloveniji obisk solarija

mladoletnim osebam odsvetuje. 

Dijakom je najbolj všeč
zagorela, po sončenju

porjavela polt.

 Solarij so vsaj enkrat
obiskali 4 % anketiranih

dijakov, pri prvem obisku je
bilo 80 % mladoletnih.

63 %


